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I Floridas våtområder finnes mer· 
kelige dyr og mange hevder at 

Everglades er full av forhistoriske 
monstre. Hobbyfiskeren Alan Perry 
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Hobbyfiskeren 
Alan Perry ble 

angrepet av en 
pterodactyl, 

som rev av ham 
armen. 

Den forhistoriske øglen 
hadde et vingespenn på 
12 meter. 



Perry viser hvordan han 
sloss med øglen. 

Jeg bryr meg ikke om hva folk sier 
• jeg sloss for mitt liv og ingen kan få 
me& til å forandre mening, sier den 
46-arige sivilingeniøren. Det er det 
mest skremmende jeg har opplevd i 
hele mitt liv. Utrolig at jeg kom unna 
med livet i behold! Det eneste jeg kan 
tenke meg, er at Gud har andre 
planer for me~ og lot meg slippe 
unna. Det utrolige -dramaet bendte en 
lørdag formiddag da Alan og hans 
kamerat Phil Nelson dro ut i 
våtmarkene for å fiske. Et eller annet 
sted sørvest for Delray Beach havnet 
Alan i et område hvor ban aldri 
tidligere har vært, og han begynte å 
lure på om han hadde gått for langt i 
sin iver på å få fangst. 

• Jeg har tilbrakt hele mitt liv i 
Everglades o~ kienner våtmarken 
ganske bra, sier Ålan. Den s~sielle 
dagen fant jeg et område jeg tidligere 
ikke har vært i. 

• Jeg slo av motoren og lot båten 
drive. Etter en stund begynte Phil og 
jeg å fiske. Han hadde flaks og fikk 
napp så snart plastmarken hans traff 
vannet, men når jeg ser tilbake, 
ønsker jeg at han ikke hadde fått det. 

• Phil klarte å få opp fisken og jeg 

tok tak i den med venstre arm og 
løftet den opp av vannet for å forsøke 
å lirke ut kroken. Da kom plutselig 
noe flyvende fra et tre og traff armen 
min som et godstog. Jeg hadde ikke 
tid til å trekke meg unna og smerten 
var forferdelig. 

· Jeg tror Phil skrek, men jeg 
husker ikke, for jeg fikk sjokk. En 
ting kommer jeg dog aldri å glemme; 
pterodactylen som fløy i vei med den 
blodige armen min i nebbet! 

• Det kjentes som om jeg skulle spy 
• og det gjorde jeg også. Phil knøt et 
nylontau rundt armstumpen for at 
Alan ikke skulle forblø, for deretter å 
bryte alle fartsbestemmelser både i 
vann og på land for å få Alan hurtig 
til nærmeste sykehus. 

Alan var innlagt i 12 dager og 
legende klarte å redde livet hans. 
Tross at myndighetene var skeptiske 
da de fikk høre historien hans sier de 
at de ikke har noen grunn til å betvile 
at "Mr Perrr. forteller sannheten". 

I følge vitenskapsfolk døde dino­
saurene for 65 millioner år siden, og 
da mannen begynte og prate om en 
forhistorisk flyveøgle, trodde vi han 
var gal, sier en sko~okter. Men han 
holder fast ved historien og hans 
venn bekrefter den. Vi kontrollerte 
mennene og de er respekterte sam· 
funnsborgere. 

• Fakta er at vi bruker å få inn 10-
12 rapl;lorter fra folk som påstår å ha 
sett dmosaurer eller andre forhi­
storiske dyr i Floridas våtmarker. 

• Visse er naturligvis oppspinn, 
men jeg for min del tror Mr. Perry er 
et levende bevis på at noe svært 
uvanlig hendte den dagen. 

Phil sier at flyveøglens hud var 
læraktig og at den var rundt 12 meter 
mellom vingespissene. 

• Den så ut som et lite fly! Det er 
det rareste jeg har sett i hele mitt liv. 

Tross det som har hendt, sier AJan 
at han ikke har planer om å slutte og 
fiske i Everglades. 

• Jeg har tenkt å fiske med en arm, "Tl 
sier han. Jeg elsker å fiske og kan a 
ikke få meg til å slutte. Ikke engang !=! 
en flyveøgle. =ii 

Av Jon Masters/Christine Lindsjoo $ 



Når en huskatt ikke er nok: 

TAMME VILLDYR 
ELLER VILLE 
DYREEIERE? I 

Det finnes 
mennesker som 

~ omgås villdyr like 
a: avslappet og naturll 
~ som andre gjør med 
0 hunder og katter. 
;f Hvordan vekkes deres 

interesse? 
4 

ean-Micbels .Pasjon for edderkopper 
begynte faktisk med en dyp skrekk 
for edderkopper! En dag bestemte 

seg for å bli kvitt sin fobi 
nnom å adoptere edderkopper. 
dag, 1 år senere, eier ban 17 

fugleedderko"pper". 
• Jeg e)Sker å se dem leve og 

spise '10 gresshopper pr. 
uke). 

At reptilfeberen fikk fes­
te hjemme bos familien de 
Foggia, skyldtes pappa 
Vincent. Han startet 

med å skaffe seg en 
boaslange· nå bor de 
fire søsknene sam· 
men med 17 slanger, 

opper, en iguan, en 
en makakape". Hver 

t bur, og mamma 
d om foringen. 



reklameinnslag. Tross 
1tt tilsynelatende rolige tempe­

rament, skal man aldri miste respekt­
en for denne 160 cm lange og 90 kilo 
tunge kraftpakken - han er 20 ganger 

e. Det er 
uriel, eieren av den 

fireårige pumaen Kilila, 
absolutt enig i. 

- Jeg forsøker å ikke temme Kilila, 
men vil gi henne sjansen til å utvikle 
seg normalt tross sitt fangenskap. Men 
det er umulig å forutsi risikoene når 
man bor sammen med et villdyr. Faren 
er alltid til stede ... 

Arnaud Formal/M. Borck 

Patricia, 23, studerer 
naturvitenskap 

sammen med 
kaimanen Wilow. 



Eike ble så opprørt da hennes 
kjæreste ville avlyse bryllupet at hun 
stormet ut av huset hans · og slengte 
et halv tonn stein på bilen hans! 

Nå tviler han ikke lenger, Eike 
er kvinnen i hans liv. 

Den 26-år gamle sekretæren Eike 
Timmerman og hennes lljæreste 

Harold Kniss hadde bestemt 
bryllupsdato og informert slekt og 
venner om det forestående bryllupet. 
Men bare en måned i forveien fikk 
Harold kalde føtter og foreslo å utsette 
bryllupet et år. Eike ble mildt sagt 
forbannet og raste ut av huset hans. 

• Jeg sa bare at hun skulle gi meg 
litt tid, sier Harold. Da hun raste ut av 
huset og slengte igjen døren, trodde je~ 
hun bare skulle furte og at alt ville bh 
bra igjen når hun hadde roet seg ned. 

Men Eike hadde andre planer. Stille 
som en mus klarte hun i løpet av 
natten å dekke over sin !tjærestes bil 
med et halvt tonn stein av varierende 

størrelse. Da Harold kom ut neste 
morgen, var bilens motor og tak 
tildekket. 

• Jeg forstAr ikke hvordan hun 
klarte det, sier Harold, som ennå 
ikke har kommet seg over sjokket. 
Det mA ha tatt henne hele natten å 
skaffe stenene, og så har hun greid å 
slenge dem opp på bilen. Og så stille 
atjeg ikke har hørt en lyd. 

• Eike er liten av vekst og mA ha 
jobbet hardt for å få dem opp. Jeg 
vet, det tok nemlig adskillige timer å 
(jerne dem igjen. 

Harold vet fremdeles ikke hvordan 
hun greide det, for hun vil fremdeles 
ikke snakke med ham. 

• Det eneste jeg har hørt fra henne 
er lappen jeg fant under stenene der 
det sto: "Der fikk du!" 

Harold, som er eiendomsmegler, 
har ikke gitt opp, til tross for at Eike 
nær hadde ødelagt en stor jobb for 
ham. 

• Tenk de~ selv når du er på vei til 
ditt livs viktigste møte og var tvunget 
til A ringe kunden og si at du 
dessverre blir forsinket fordi 
lljæresten har lagt et halvt tonn med 
stein på bilen!? 

Det holdt på å koste meg hele 
avtalen. 

Tross alle problemer hans 
lljæreste har skaffet ham, er han fast 
bestemt på å vinne Eike tilbake. 

• En kvinne som flytter et halvt 
tonn med sten bare for min skyld, 
kan antakelig sette himmel og jord i 
bevegelse for å hjelpe meg også, sier 
Harold forelsket. Det er akkurat en 
slik kvinne jeg vil gifte meg med! 

Av Joe Berger/Cristine Lindsjoo 



Vor den som føler seg fristet koster 
.I' det 40000 kroner å setter en gull­
eller platinarin~ gjennom skalpen, inn 
gjennom kramet og videre inn i 
hjernen. Tross risikoen og den høye 
prisen, er interessen stor blant rike 
unge menn og kvinner. Mange synes at 
hjerneringene er attraktive og 
dessuten tror man at de kan gjøre 
eieren "høy". Det påstår i allefall 
hjernekirurgen Raul Vela-Rios, som 
har kommet på den makabre ideen 
med hJerneringer. 

- Nar pasientene drar i ringen, blir 
det et trykk på hjernen. Da frigjøres 
kjemiske emner som fremkaller 
avslapning og en følelse av velbefhag, 
forklarer doktor Vela-Rios, som sier at 
hjernepiercing har blitt veldig popu­
lært i Brasil, Argentina og Venezuela. 

- Når ringen er på plass gjør det 
ikke vondt. Det eneste aber jeg har sett 
etter en hjernepiercing er en lett 
hudirritasjon, men det får man med 
hull i ørene også. 

Doktor Vela-Rios sier at han har 
satt inn hjerneringer på 20 unge menn 
og kvinner i Los Angeles siden han 
kom til byen i fjor. Nå har ryktet 
spredd seg og hver dag ringer det 
dusinvis av interesserte mennesker for 
å bestille time hos ham. 

For å plassere den store ringen, må 
doktor Vela-Rios barbere pasientens 
hode. Deretter bruker han et lite bor 
for å ta seg gjennom selve kraniet. 

Med en spesialnål fører han ringen i 
det omr3det i hjernen hvor 
"avslapningsyunktet" er. 

- De omradene hvor jeg setter inn 
ringene, kontrollerer ingen viktige 
bevegelser, muligheten til å tenke eller 
følelseslivet, sier kirurgen. Men det er · 
de områdene hvor man kan fremkalle 
en "rus" hvis man masserer ringen 
forsiktig. Det er der nøyaktigheten 

kommer inn i bildet. 
- Man må vite eksakt hvor man 

stikker ringen inn i hjernen. En 
amatør kunne lett ta livet av sin 
kamerat om han forsøkte å gjøre det 
hjemme. 

Doktor Vela-Rios erlrjenner at hans 
inngrep har fått kritikk i legekretser, 
men det bekymrer ham ikke. 

- Dette er en attraktiv utsmykning 
og dessuten en måte å bli "høy" på 
uten å bli" avhengig. Sammenlignet 
med farene når det gjelder sprit og 
narkotika er dette risikofritt. 

Av Tanya Broder 

ADVARSEL! 
Alle hjerneoperasjoner er .,, 

ekstremt farlige og kan ~ 
føre til ubotelige skader ;; 

eller død! o ..__ ____ ___.tit 
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Holly ble født uten 
fontaneller, slik at 
kraniet var fiksert . 

• 8 

Holly ble født 
sterkt misdannet: 

LEGENE 
LAGDE ET 

NYTT HODE 
TIL HENNE 



Det var en · tid da Hollys mor 
skammet seg over å ta henne med 

ut, men i dag er hun stolt og lykkelig. 
Holly er en aktiv tenåring som svøm­
mer, danser, sykler og ser frem mot å 
begynne på college! 

Holly Drew svevde mellom liv og død 
da hun for 13 år siden ble født i 
London med hva man kaller "Clover 
Leaf Syndrome". Hun manglet 
fontaneller, kraniet var fiksert og 
hjernens vekst hadde deformert hele 
hodet. 

- Dessverre, forklarte legene for 
Anne Drew og hennes mann Dick. 
Dette barnet var sjanseløst •.. 

Hollys tvillingbror Mare var helt 
frisk, og Holly selv var også en sterk 
liten krabat. Når man på Great 
Ormand Street Hospital så hennes 
livsvilje, bestemte man seg for å prøve 
å lage et nytt hode til henne. 

Spørsmålet var bare hvor stor 
hennes hjerneskade var. Hva hadde 

hendt da hjernen hadde vokst og 
presset opp kraniet? 

- Dick og jeg falt i hverandres armer 
da vi fikk vite at det ikke var noe feil 
med hennes intelligens, forteller Anne. 

Utseendet var mindre viktig. 
Den første operasjonen gjennom­

gikk Holly da hun bare var to uker 

Hollys tvillingbror og 
hennes yngre bror er 
begge friske. 

gammel. Et dren ble operert inn for å 
avlede væske fra hodet. En drøy uke 
senere skar de toppen av hodet hennes oa 
opp, og kraniet ble brukket opp og 
plassert om. :iJ 

Siden ful~te en lang rekke opera- ~ 
sjoner, for a justere drenet og for å -.;:;, 
bygge opp det nye kraniet. j!! 

Forts. side 39 



Snømannen risikerer fengsel for bigami 

BIGFOOT HAR FÅTT ENDA EN SØNN 
- MED EN ANNEN KVINNE! 

Sommeren 1994 var canadieren Han­
nah Romeau på campingtur i 

Mount Rainier National Park. I en 
trang passasje støtte hun på Bigfoot. 
Hun forsøkte å komme forbi , men 



Han ville ikke 
skilles fra bilen sin: 

MILLIONÆR 
HVILER UNDER 
MERCEDESEN I 
Ray Tse elsket sin Mercedes Benz så 

høyt at han bestemte seg for å 
tilbringe evigheten sammen med den. 
For at bilen ikke skulle ruste istykker; 
lagde han en stenkopi av den og na 
hviler han lykkelig (?) under 
granittskulpturen. Ikke behøver han 
bekymre seg om parkeringsbøter heller 

han har betalt sin parkeringsplass for 
evinnelige tider. 

I stedet for å sette en gravsten på sin 

Bigfoot stilte seg i veien, hvilket gjorde 
henne engstelig. Snart innså hun at 
han ikke ville skade henne. 

· Han var bare ensom, tror jeg, sier 
hun. Først var jeg livredd, men han så 
på meg med sine sjelfulle øyne og det 
kom en spennende lyd fra hans strupe. 
Nå og da forlot han meg og kom 
tilbake med bær og røtter, som han 
ville jeg skulle spise. Han var faktisk 
ganske søt. 

Hannah slappet av og etter noen 
dager forsto hun at hun holdt på å bli 
forelsket i sin beundrer og ble hans 
elskerinne. De tilbrakte noen idylliske 
dager sammen før Hannah motvillig 
dro tilbake til et normalt liv i byen. 
Men hennes følelser var så sterke at 
hun gang på gang dro tilbake til sin 
kjærlighet. 

Da forholdet hadde vart en stund, 
forsto Hannah at hun var gravid og 
paret giftet seg i en privat seremoni. 
For en stund siden ble altså deres sønn 
født. Det Hannah ikke visste var at han 
allerede var gift og hadde en sønn med 
amerikanerinnen Katie. 

• Jeg leste i avisen for noen uker 
siden en artikkel som handlet om 
Katie, som påsto at hun var gift med 

grav, lot Ray Tse hugge inn navnet i -
bilskiltet • så nå kan alle se hvor han 0-1.,, 
holder hus! Av Julius Vitali 

Bigfoot, sier den 26-årige Hannah. Jeg 
visste umiddelbart at det var min 
mann, for det sto også et bilde av ham. 

• Først ble jeg helt fra meg, 
fortsetter Hannah. Jeg trodde jo han 
var trofast. I artikkelen sto det at 
Katie kom fra California og at sønnen 
Kelly var seks år gammel. Så jeg forsto 
at hun hadde truffet Bigfoot før meg. 

- det eneste som holdt meg oppe den 
første tiden var min fantastiske sønn. 
Etterpå begynte jeg å tenke: Bigfoot 
forsto kanskje ikke at han ikke kunne 
gifte seg med oss begge? Hvem vet? 
Kanskje han har flere koner og barn! 

Etterhvert roet Hannah seg ned og 
ringte til Katie. 

- Hun ble like opprørt som meg. Nå 
har vi bestemt oss for å oppsøke ham 
sammen. Han må velge en av oss. Men 
det holder kanskje ikke. Myndighetene 
har fått nyss om hva om har hendt og 
Hannah frykter at Bigfoot skal bli 
anklaget for bigami. Da vil han bli .,, 
;irrestert og dømt og kan sitte inntil 15 o 
år i fengsel. Og det er jo ikke noe liv R 
for en snømann. :;; 

0 

Lisa Merakis/Christine Lindsjoo • 
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'l'!nk hvor feil mødre kan ta. For det 
.J. var ikke rµlleskøyter. Det var skøy­
ter, selv om stuntmannen Chuck Ward 
denne gangen snudde på forholdene og 
hadde laget selve SKØYfENE av is! 
Han lagde dem selv, med ltjelp av et 
par gamle tennissko og en fryser han 
hadde kjøpt i en spritbutikk. 

• Jeg mitte eksperimentere litt først, 
ilier han. Lagde Jej_ dem for lette og 
tynne, _g_lkk de i stykker, lagde j~ dem 
IOr tykke og tunge risikerte Jeg å 
brekke anklene. 

Modellen som denne 27 årini;en til 
sist valgte, veier hver og en 30 kilo, er 
75 cm lange og 15 cm brede. 

• Det er altså 60 kilo dødvekt rundt 
anklene mine, ler Chuck, som gjør at 
jeg ikke kan gå som en vanlig 
skøyteløper. Jeg kan knapt løfte foten. 



•Mamma, mammau Det er en gutt der 
ute som står på skøyter nedover 
gaten!" "Ikke vær dum, gutt. Det finnes 
Ikke Is på gatene i California. Det må 
være rulleskøyter!" 



En 180 cm lang og 
157 kilo tung 
monsterfisk angrep 
og spiste opp en 
treårig jente • mens 
sjokkerte bade· 
gjester sto og så på! 



Hun fikk ikke eng 

DRONNINGf NS 
f ATTIGf KUSINf 
SKURfR GUlV 
Til tross for at dron· 
ning Elisabeth av 
England er verdens 
rikeste kvinne, vil hun 
ikke hjelpe sin fattige 
slektning · som arbei· 
der 12 timer hver dag 
som rengjøringshjelp. 

I følge opplysninger er dronning 
Elisabeth verd 100 billioner kroner, 

hvilket betyr at hun er verdens rikeste 
kvinne. Tross dette bad hun sin kusine, 
Jennifer Biwes-Lyon å ryke og reise da 
hun ba om et lite lån. 

- Det føltes forferdelig sier 46-årige 
Jennifer. Hvordan skulle dere føle om 
dere hadde hatt økonomiske pro-

blemer og en slektning, som aldri har 
måttet bekymre seg om penger, ikke 
ville låne deg et øre? 

En gang var Jennifer en kjent 
sosiets-skjønnhet og vanket i det engel­
ske aristokratiet. Nå er hun tvunget til 
å jobbe for å få tak over hodet og mat 
på bordet. Tross at hun kommer fra 
dronningmorens slektside av den 
kongelige familien, er Jennifer så fattig 
at hun ... 

.. .ikke har råd til å kjøpe hverken 
mat eller nye klær til sine to døtre . 

... arbeider minst 12 timer hver dag 
med å vaske 011 lage mat til Londons 
formuende familier. 

... har levd med trusselen om fen­
gselsstraff for sine ubetalte regninger. 

... ofte tenkt på å ta livet av seg for å 
slippe og tenke på økonomiske 
problemer! 

Jennifers økonomiske problemer 
begynte da hun og hennes mann 
Stephen startet et cateringfirma i 
Israel. Bedriften gikk konkurs, ekte­
skapet likeså, og det endte opp med at 
hun sto alene med to døtre å forsørge, 
og med drøye 1,3 millioner i gjeld. 

Da kravbrevene ramlet inn, ble hun 
tvunget til å selge familieresidensen i 
Tel Aviv, pantsette sine juveler og 

begynne å arbeide som rengjørings­
hjelp for å forsørge seg og døtrene, 
Keira 13, og Tamlyn, 8. 

Da hun hadde betalt leie, forsik­
ringer og andre avgifter, hadde hun 
bare 450 kroner igjen. Det skulle rekke 
til mat, bussbilletter og annet som 
trengs til en husholdning. 

I ren desperasjon svelget Jennifer 
sin engelske stolthet og vendte seg til 
sin kusine, dronning Elisabeth for å få 
et lån fra Bowes-Lyons familiefond . 
Men i stedet for hjelp fikk Jennifer et 
snerpete brev fra en av dronningens 
sekretærer. 

"Alt som har med familien Bowes­
Lyon henvises til forvalteren på 
Glamis Castle i Angus, Skottland"; 
skrev sekretæren. "Jeg foreslår at du 
skriver direkte til ham." 

Den kon~elige avspisingen kjentes 
som et slag 1 ansiktet for Jennifer, hvis 
eneste par sko er en arv fra en venn­
inne som døde i fjor. 

- Jeg bad ikke om å få penger, sier '"l} 
hun. Jeg ville ha hjelp med et mindre ~ 
lån for å hjelpe på vår håpløse 
situasjon. Men spørsmålet mitt be­
handles bare med forakt. 

"Tl 
0 
--t 

Av John Davis/Christine Lindsjoo • 
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Hater du 
reguleringen 

Å ha regulering er 
ikke akkurat noen 
fornøyelse. 

Ingen skal komme å 
påstå at det er kult å 
ha regulering. Men når 
du må." hvorfor ikke 
gjøre det beste ut av 
situasjonen? 

På en tannklinikk i New York tenkte 
man at det burde vær morsommere 

å ha regulering enn hva det er. 
Når de vel hadde tenkt ferdig, klekte 

noen ut ideen om å gjøre det hele om 
til en motesak. At helt enkelt gjøre det 
til en greie å ha regulering • ved å gi 
reguleringene et nytt design! 

Som sagt, så gjort. I dag finnes 
produktet tilgjengelig bare i USA, men 
det kommer vel snart hit også. Da kan 
man få diverse morsomme bilder 
fastsatt på reguleringen, for eksempel 
et dødningehode til hardrockeren, en 
tettkledt dame for jentefuten, en surfer 
for den sportsinteresserte, eller 
hvorfor ikke et bilde av kjæresten? 

Spør din tannlege om han kan! 

Rex Features 





Røykeforbudet har fått kundene til å svikte: 

GRATIS SKRAIOBAKK 
SKAL LOKKE TILBAKE, ; 
RØYKERNE I I 

~ ....... 
~ 1........::~..::..;::;...;::::... ...... ~--....:11~;;;.f,,)l 

Gratis 
skråtobakk 

og snus skal 
lokke tllbake 

passasjerene. 

Kundene 
svikter etter at 

man innførte 
røykeforbud 

på innen­
landsrutene. 

Da flyselskapene i USA innførte 
røykeforbud på alle innenriks­

flyvninger, begynte kundene svikte og 
valgte andre transportmidler. Resul­
tatet er blitt at selskapene taper mil­
liarder på sine halvfulle fly. Derfor 
forsøker man nå å lokke tilbake sine 
kunder med gratis snus og 
skråtobakk, sier en talsmann for 
flyselskapene. Det er det beste vi kan 
~øre og vi håper det kan lokke 
tilbake våre røykende passasjerer. 

-Nå kjører de bil, buss eller tar 
toget i stedet, fortsetter han. De store 
bedriftene kjøper privatfly eller leier 
fly for at bedriftslederne ikke skal 
rammes av røykeforbudet. 

- Derfor er vi tvunget til å finne på 
noe, ellers kommer flyselskapenes 
tap til å føre til konkurser og 
arbeidsløshet. Hittil har kaffe, te, 
leskedrikk og peanøtter blitt servert 
på korte flygninger og måltider på de 
lengre rutene. Men ideen ved å by på 
snus og skråtobakk er ny · og 

. naturligvis er det mange som 
opponerer. 

- De som er imot det frykter at 
flyene skal stinke, sier talsmannen. 

· Selv om passasjerene spytter i 



Hun tenker 
på å stevne 
sykehuset: 

Sykepleiersken sier 
at hun ble matfor· 

giftet da hun spiste 
på sykehusets kafe· 

teria· og at dette 
gjorde at 

hennes bryster 
krympet! 

Fiona Sewell, 28, arbeidet tidligere 
både som sykepleierske og som 

modell, men da hun ble matforgiftet på 
sykehuset hun jobbet på, måtte hun 
selv legges inn til behandling i 14 
dager - og dessuten mistet hun 
modelljobben. 

- Mine bryster var flotte inntil jeg 
fikk salmonella i kroppen, sier Fiona. 
De var mine fordeler. 

-Jeg liker å være sykepleier, men jeg 
vil fortsatt være modell ved siden av. 
Da jeg ble syk forsvant brystene mine ... 
nesten over natten. Det var forferdelig. 

- Det var ikke bare brystene det gikk 
utover, fortsetter Fiona, jeg mistet også 
håret, som rakk ned til midjen og 
huden min ble tørr og matt. 

Fiona mistet ikke bare modelljobben 
da hennes BH-størrelse krøp fra 36C 
til 32A. Kjæresten hennes forlot henne 
også. 

- Kjæresten min sa at jeg så ut som 
en gutt og de kundene jeg delte ut 
kyssogram til, sa det samme. Jeg hatet 
utseendet mitt. Det fantes ikke en kjole 
i verden som jeg kunne fylle. Den 

sine kopper, kommer det til å hende 
små ulykker, og det rammer oss alle, 
naturligvis. Men flyselskapene tror 
at deres ide kommer til å bli tatt godt 
imot blant røykerne. 

- Vi har foretatt en undersøkelse 

fortvilte sykepleiersken har nå, etter 
noen år, spart nok penger til en bryst­
operasjon. Silikoninnsprøytningen 
gjør at hun kan se ut som hun gjorde 
før matforgiftningen. Fiona begynte å 
arbeide på at annet sykehus etter 
operasjonen i august, Hun lurer på om 
hun skal stevne sykehuset der hun ble 

blant tidligere passasjerer og de 
erltjenner at de må røyke under fly· 
turen. Nesten alle var positive til 
tilbudet om å få snus og skråtobakk 
for å tilfredsstille nikotinbehovet. 

- Enkelte førsteklasse-passasjerer 

Fiona arbeider som 
sykepleier og modell 
og visfl' fram et bilde 

a\l'slne tidligere 
"fordeler" - før de 
J, krympet. 

i . 

matforgiftet, eller ikke. "Tl 

Mine bryster krympet av 0g, .. 
sykehusmaten og riktignok har jeg fått 
dem tilbake nå, sier Fiona. Men hvis :r; 
rett skal være rett, så burde sykehuset o 
betale meg - både for tapt inntekt og -l 
for psykisk belastning. 

Av Scotty Paul 

sier at de aldri har tenkt på seg selv 
som tobakkstyggere, men de er villige 
til å gjøre et forsøk for å holde 
nervene i sjakk under flyturene. 

Av Alex Morgen/Christine Lindsjoo • 
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Det" f1"n menn~skelige fotballspillet" 
ner man 1 London. 



Nytt fra London: 

IDlll"t 
I NAI~Rll~ 
URRf I~. 

Spillet er som et helt vanlig 
fotballspill, men mye større. Gulvet 

består av en oppblåsbar gummima· 
drass, ganske ustabilt å røre seg på, 
noe man knapt behøver å gjøre. 

Stolpene som spillerne holder seg i, 
kan Dyttes sidelengs i jakten på den 
myke gummiballen. Ingen blir skadet, 
taklinger forekommer nemlig ikke, og 

Bevegelsefriheten er begrenset, 
men visst kan man scoore mål. 

man behøver ikke engang å springe. 
Det høres fint ut for oss late her i 
redaksjonen. Lag på åtte personer 
spiller fastsurret ved stolpene i seks 
minutter om gangen på den 13.5 meter 
lange banen. 

Konstruktøren, Mel Atkins, har 
brukt 25000 _pund på å lage fotball· 
banen, og nå leier han ut sin opp· 
finnelse for 1500 pund om gangen. 

Han forteller hvordan ideen ble 
skapt: 

• Jeg tok en drink med noen 
kompiser da vi kom på det hele. Det 
beste er at det er et sikkert spill og at 
både menn og kvinner kan delta. Ingen 
blir skadet. Og det er definitivt mye .,, 
nyttigere enn å spille fotball i en røyk· g, 
fyllt bar! R 

Så sant. så sant. .,, 
0 

Lars Brander/London News Service -I 

Den nye sporten er popu~æ 
selv blant tilskuerne. . 

---·~-'-



Nygifte Elisabeth har fått et problem: 

MIN MANN SPISER 
KAKERLAKKER I 

I stedet for syltetøy 
har Werner 
Kakerlakker på 
pannekakene. 

.... 

D a Elisabeth traff sin mann 
Werner Muller ante hun ikke 

at hans matvaner skilte seg fra 
andres, De gikk på restauranter, på 
kino og i teater. Det drøyde ikke 
lenge før det ble alvor mellom dem 
og etterhvert fridde Werner, og 
Elisabeth svarte ja. 

Det var først etter 
hvetebrødsdagene at Elisabeth fikk 
greie på at hennes manns 
favorittføde var kakerlakker. Hun 
forsto at hun aldri skulle kunne 
dele sin manns lyst på de 
motbydelige insektene. 

- Da vi møttes og begynte å gå ut 
sammen, hadde jeg ingen anelse 
om at han kunne spise noe så 



ekkelt som kakerlakker, sier Elisa­
beth og grøsser. 

· Han er en fantastisk ektemann 
på alle måter, men hans kjærlighet 
for kakerlakker er nesten for mye 
for meg. Jeg vet ikke om jeg kan 
klare å leve med det. 

lnsektspiseren Werner sier at 
han ikke bevisst har unnlatt å 
fortelle sin kone om sin lidenskap. 

· Vi spiste stort sett på restau­
ranter når vi møttes og det er stort 
sett bare da jeg ikke spiser 
kakerlakker, sier han. Det er så 
naturlig for meg å spise kaker­
lakker at jeg ikke tenker over at det 
kan støte andre. 

Werner forteller at han begynte . 
med sin spesielle diett for noen år 
siden, da han flyttet inn i et hus 
hvor det krydde av kakerlakker. 
Ettersom han er biolog visste han 
at insektene er næringsrike og 
bestemte seg for å smake på en. 

· Jeg erkjenner at jeg synes det 
var litt uappetittlig første gangen 
jeg stekte dem i smør o~ dyppet 
dem i sjokoladesirup, sier han. 
Men jeg innrømmer også at jeg ble 
forundret over hvor gode de var, 
sprø liksom. 

Siden da har Werner utviklet en 
slik appetitt for de ekle krypene at 
han nå "avler" dem for å ha nok å 
spise. 

Han har dem i skoesker i 
garasjen, men Elisabeth synes ikke 
de er langt nok unna. 

· Jeg forstår ikke hvordan han 
kan spise de ekle greiene og jeg blir 
kvalm når jeg tenker på at han har 
dem i frokostblandingen, som på­
legg på kjeks og i kjøttdeigen, sier 
hun. Jeg er livredd for at de skal 
innvadere huset. Til og med 
naboene vet om dette. Det er flaut, 
ettersom de kommer til meg og 
lurer på om Werner fremdeles 
spiser kakerlakker. 

· Da jeg giftet meg kunne jeg 
aldri drømme om å få et slikt 
problem 

J. Brookes/Christine Lindsji:ii:i 
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Snart er Kevin like 
dissete som sin 
faviorittføde, gele. 

Nå setter jenta hans et ultimatum: 

• Ill 
Ill 

... ELLERS FORLATER JEG DEGI 
Både sangeren Kevins 
badevekt og hans 
kone Val begynner å 
bli lei av Kevins 
matmani: Han er 
nemlig helt vill etter 
desserten Jelly! 

24 

Nattklubbsangeren Kevin Hartu er 
vill etter den engelske desserten 

Jelly. Han slurper daglig i seg 
mengder og baderomsvekten orker 
snart ikke mer. Kona Val advarer: 
Slank deg · ellers er det slutt! 

Det er rene ord for pengene. 
Hvordan kan hun være så hard og 
ufølsom? 

På den annen side er det ganske 

vanskelig å forstå Kevin også. I en 
alder av 34 år har han hektet seg opp 
i en rett som er ment for barn. Kevin 
er gal etter gele og spiser de dirrende 
klumpene minst tre ganger om dagen 
• til frokost, lunsj og middag. 

• Til frokost er det aller best, sier 
han lyrisk. Med masser av cornflakes 
og melk på. Mums! 

• Siden slenger jeg ned en skål til 
lunsj, og senere på ettermiddagen tar 
jeg en skål eller to til. Som oftest to . 

• Så våkner jeg ofte midt på natten 
og er sulten. Da går jeg ned på kjøk­
kenet og sjekker hvilke godsaker som 
er i kjøleskapet. Etter å ha tenkt en 
stund, er jeg mest lysten på gele. 

Jøss! 
Ikke rart ar Kevin begynner. å 

ligne litt på en dissende geleklump 
selv, at begge sønnene skammer seg 
og kona Val, 31, truer med skils­
misse. Skjerp deg Kev! En porsjon 
gele om dagen bør holde! 

Lars Brander 



Et resultat av miljøødeleggelse? 

ALBINOPIGGSVIN 
FORBLØFFER 
FORSKERNE I 
Er disse albinopiggsvinene bare en tilfeldighet og 
et mistak av naturens underfundigheter? Eller er 
det resultatet av en miljøødeleggelse og et tynt 
ozonlag? Det spørsmålet stiller mange engelske 
forskere seg. 

I ngen tør være helt sikker i sin 
sak, men det er helt klart at pigg­

svinkullet på seks unger er unikt, 
og det på flere områder. 

For det første var det ingen som 
ante at piggsvinenes pappa Agy var 
en hann. Alle trodde det var en 
hunn og han ble derfor plassert i et 
bur på dyrehospitalet i Somerset, 
England, sammen med piggsvin­
hunnen Snowball - som er albino. 

Snowball ble selvfølgelig snart 
drektig og en vakker dag ble seks 
unger født, som alle var albinoer. 
Det er meget uvanlig. 

- Normalt skal albinogenet ikke 
føres videre til alle, men bare til to 
eller tre, forklarer Paul Kidner. De 

skulle heller ikke hatt svarte øyne, 
med røde. 

Piggsvinungene mangler sin 
naturlige kamuflasje med brune 
pigger, som normalt skal beskytte 
dem mot sultne fiender. De er så 
lyse og bleke at de lyser i mørket. 

- Det innebærer nok at vi aldri 
kan slippe dem ut. De ville bli 
skyteskive for rovdyr, og ville 
antakeligvis stryke med 
umiddelbart. Derfor besluttet vi å ~ 
beholde dem her. 0 

Noe piggsvinene sikker er takk- ;,:, 
nemlige for. Her får de god o~ <D 

kjærlighetsfull pleie - og slipper a ~ 
bli middagsmat! ~ 

Lars Brander/Rex Features 



Krative Celia har tatt opp 
konkurransen med 

b moteindustrien med sine 
!:!: fantasifulle gensere • som 
.S hun har strikket av loet 
& fra tørketrommelen! • 26 

Det blir 
mengder 
av lo hos 
en barne-

familie. 

Nå strikker Celia på 
heltid for å selge sine 
eksklusive gensere til 

motebutikker. 



Alle som bruker tørketrommel vet 
hvor mye lo det samler seg i 

støvfilteret, men Celia Benglish i 
Columbus er nok den første som har 
kommet på ideen å bruke loet. 

Resultatet av hennes losamling er 
fantastiske gensere, som godt kan måle 
seg med de mest eksklusive genserne 
fra verden ledende genserfabrikanter. 

At Celia startet med å benytte seg av 
loet fra tørketrommelen var en 
tilfeldighet. 

- Min mann skulle akkurat fylle 
førti og jeg lurte på hva jeg skulle gi 
ham i gave, forteller hun. Da jeg tømte 
tørketrommelen og begynte å gjøre 
rent filteret slo det meg: «Tenk om 
man kunne bruke loet og strikke en 
genser!» 

Celia innrømmer at hennes første 
forsøk mislykkes. Tross endeløse 
timers arbeid ved rokken lykkes den 
34-årige kjemikeren ikke å få loet til å 
henge sammen. 

- Det bare falt fra hverandre i mine 
hender, sier hun. Min manns bursdag 
kom og gikk, men jeg ga ikke opp. 

Til slutt forsto Cilia at hun må finne 
noe å fukte loet i" 

• Jeg begynte å mixe sammen ulike 
kjemikalier, og til slutt fant jeg en 
blanding som ga loet samme styrke og 
elasitet som vanlig ullfiber. Så kunne 
jeg endelig begynne å strikke! 

Celia forteller at logarnet har en 
annen konsistens enn vanlig ny ull, så 
det er litt vanskelig å strikke med det. 
Men hun lykkes å få ferdig sin første 
genser et år etter at hun fikk iddeen 
om å lage ull av tørketrommello • i tid 
før mannens 41-årsdag. 

· Det er den fineste presangen jeg 
noen gang har fått, sier han. Om det 
går an å gjøre butikk av disse gen­
serne, er det garantert suksess. 

Celia har alt vært i kontakt med 
ulike motebutikker på sitt hjemsted og 
alle er imponert over hennes fantas­
tiske gensere og tror de kommer til å 
bli mote. 

Artistiske Celia liker ikke å snakke 
om butikk, men en talsmann for hen­
nes nystartede firma «Fluff Enuff» sier 
at genserne kommer til å bli dyre når 
de kommer på markedet. 

• Genserne er håndstrikket og laget 
av 100 prosent gjenbruksmateriale. 
Den ekstraordinære kvaliteten gjør at 
genserprisene kommer til og ligge 
mellom 4000 og 5000 kroner pr. stk. 

For den hendige kan det derfor bli 
god butikk å forsøke å gjøre som Celia 
og lage garn av tørketrommello! 

Randy Jefffries/Christine Lindsjoo 
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Ny Guinness· 
rekord: 

194 
LEKELOKO­
MOTIV 
DRO 
28-TONNS 
TOG! 
28 

-- - Ingen 
entusiast uten 

en verdens­
rekord i 

Guinness 
Rekordbok, 

eller hva? 

I april i år var det modelltogentusiastenes tur til å 
møtes, beundre modelltog og · vogner av alle slag, 
dele erfaringer og frotse i sin interesse. 

U tstillinger eller samlingsplas­
ser synes å finnes eller an­

ordnes for enhver spesialinteresse. 
I Paris var det i april i år 

mulighet for alle de som fascineres 
av, og mer eller mindre vier sitt liv 
til modelltog, å møtes for å 
beundre hverandres verk, dele 
erfarin~r og studere nyhetene fra 
ane hADdverkeme innen bransjen. 
~~ var ogsA rep~ 

tanter fra Guinness Rekordbok 
innbudt. For her skulle nemlig en 
verdensrekord slås! Med hjelp av 
194 sml modell-lokomotiver, skul· 
le en 26 tonns jernbanevogn settes 
i bevegelse. 

Prosjektet ble vellykket, og den 
tunge jernbanevognen Dyttet pA 
seg- og rekordboken ble ytterligere 
en rekord rikere! 



Skulptøren David 
Mach foran sitt 
kunstverk ved Leith 
Waterfront 

Originalt kunstverk av 
skotten Mach: 

0 TEMPEL AV BILDEKK! 
Er dette kust? Joda, det synes I alle fall 
kornmunalridet I Edinburgh, som ga den 
skotske skulptøren David Mach tillatelse tll 
i reise det største temporære kunstverket 
noensinne I Storbritannias historie! 

gantisk kunstverk var 
han ikke sen om å skride til verket. På 
145 skipscontainere bygde han, ved 
hielp av 8000 bildekk (!), sitt veldige 
Temple At Tyre. Et navn som delvis 
skal assosiere til antikkens tempel i 
Tyre, dels en lek med ord, ettersom 
engelskens "tyre" betyr bildekk. 

Det var kommunalrådet i 

var sponsorer, og den 20. 
november i tjor sto tempelet 
ferdig • for å bli revet en måned senere. 

Kunstverket skulle bare være mid­
lertidig o~ byen Edinburgh planlegger "lJ 
flere utstillinger • muligens p.g.a. at c; 
man håper å få være vertskap for the • · 
UK City of Architecture and Design år 'f 
1999. ~ 

a; 
Lars Brander/ Rex Features r-



En katt på feil 
sted: 

Halvveis gjennom en 
komplisert hjerte· og 
lungetransplantasjon 
ble legene avbrutt • av 
en katt som hoppet 
rett opp på pasientens 
kropp! 



I løpet av de siste 10 årene har 
plastikkirurgen Emilio Ferranguez 

finsli(>t sin oppfinnelse - the Teflon 
Facehft . og giort drøye 900 vellykkede 
operasjoner. Nå synes han det er på 
tide å fortelle om sin fremgang. 

Doktor Feranguez 
foryn~elsesteknikk gir pasientene en 
20-årmgs fine hud. Huden blir slett og 
myk og kan faktisk poleres med 
bilvoks! 

- Kvinner som har foretatt ansikts­
løftning med teflon slutter vanligvis å 
pudre seg, ettersom de liker skinnet 
huden får etter inngrepet, sier Emilio. 
De ser faktisk mer naturlige og friske 
ut enn om de bruker brunkrem og 
pudder. 

- Min teknikk er uvanlig, ettersom 
huden blir total rynkefri, nesten som 
ansiktet på en porselensdukke. 

Doktor Ferranguez har brukt sin 
teknikk på kvinner i alderen 28 til 60 
år o~ resultatet har blitt bemerkelses­
verdig bra. Prisen på en ansikts­
løftning er 180 000 kroner, men tross 
dette står kvinnene i kø. 

- De kvinnene som jeg har operert 
elsker sitt nye ansikt ettersom det 
skiller dem ut fra andre med sitt skinn. 

T egene på sykehuset i Monterry var 
.l...i dypt konsentrert i sin oppgave å 
skifte hjerte og lunger til en alvorli~ 
srk pasient. De hadde arbeidet I 
tuneVJs og var helt uforberedt da en 
katt kom løpende gjennom opera­
sJonssalen og hoppet opp på opera­
SJonsbordet og pasienten. 

Først etter at en sykepleierske fikk 
jaget ut katten kunne legene gå tilbake 
til å redde pasientens liv - noe de også 
gjorde. Men avbruddet kunne ha fått 
alvorlige konsekvenser. 

- Det hører ikke med til daglig 

- Kvinner som ikke er operert prøver 
å få frem det samme skinnet, men de 
lykkes ikke. Det er derfor kvinner køer 
for å få en ansiktsoperasjon med 
teflon. 

Doktor Ferranguez, som opprinnelig 
kommer fra Venezuela, sier at han vil 
bli i Miami noen år til for å lære andre 
plastikkirurger sin teknikk. Nylig gikk 

rutine at det kommer en katt inn på 
operasjonssalen, men legene er ikke 
spesielt lettskremte, sier sykehusets 
talsmann Ramon Pena. Etter det 
uventede besøket, ble operasjonen 
avsluttet og alt gikk bra. 

• Nå forsøker vi å finne ut hvordan 
katten greide å komme inn på syke· 
huset, legger han til. Det er fremdeles 
et mysterium. 

Den merkelige hendelsen bevitnes 
av flere legestudenter som satt på 
tribunen. 

- Det var en normal katt, forteller 

han ut med en annnonsekampanje for 
å informere om sin revolusjonerende 
ansiktsløftningsteknikk. 

· Interessen er enorm, sier han. Det "Tl 
er derfor jeg ikke klarer og ta hånd om 00 ..... 
alle selv, men trenger hjelp av kolleger. 

Tanya Broder/Christine Lindsji:ii:i ~ 

Pedro Valasques. Den veide omkring 
fire kilo. Jeg synes ikke det var noe 
større fare at katten dukket opp, men 
Jeg antar at legene ble mest urolige for 
mfeksjonsfaren og de kunne jo ikke 
gjøre noe midt under operasjonen. 

• Alle leger tok et skritt bort fra 
pasienten da katten kom løpende, 
antagelig var de redde for å komme i 
kontakt med den. Men etterpå, da 
sykepleieren jaget ut katten, fortsatte 
legene uforstyrret med jobben sin. 

Av Sandra Lee/Christine Llndsjo. 
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Trevor kom på ideen å ta 
et bilde mens spøkelset 
var til stede. 

• og det var deres egen sønn 
Shaun Paterson ble drept i en bilulykke for 
fire år siden, bare 18 år gammel. Etter det 
ble foreldrehjemmet hjemsøkt av mystiske 
som skremmende fenomener. 

Det hele begynte straks etter 
ulykken, og sønnen Shaun Pater­

sons bortgang, forteller den ulykkelige 
mammaen Suie, 41. 

• Lampene i lr,jøkkenet blinker 
uforklarlig, Tv'en hoptJer mellom de 
ulike kanalene. Dører åpnes og sten­
ges ••. 

• Vi lærte oss å leve med det, 
fortsetter hun. Men for fire måneder 
siden ble alt mye verre". 

Sue erfarte at en merkelig 
tilstedeværelse i huset. Som om hun 
ikke var alene, selv når mannen 
Trevor, 42, og datteren Tracy, 24, var 
et annet sted. Hun lr,jente at noen var 
der. Noen som ikke kunne få ro ..• 

• Er det du, Shaun, sa j!irett ut, så 
ta på meg, forteller Sue. eblikkelig 
lr,jente jeg en hand som strø meg over 
ryggen og armen. 
· Fenomenet fortsatte, og Sue følte seg 

aldri ensom • men allikevel veldig 

redd. Hun frøs hele tiden, og hun 
kjente stadig vekk berøringene. Det var 
Trevor som til slutt kom på ideen å 
fotografere henne, akkurat når spøke· 
·riene var som verst· og resultatet kom 
som et sjokk! 

• Jeg så at det var en aura rundt 
henne, forteller Trevor. Det var noen 
eller noe der. Noe som ikke skulle ha 
vært der •• 

Det verste av alt: På en avslått TV i 
bakarunnen avtegnet tydelig sønnens 
ansikt seg! 

Det var på dette tidspunktet Sue og 
Trevor besluttet seg for å gjøre noe 
drastisk med saken. De snakket med 
en prest og de har til og med vært i 
kontakt med en heks, som sier hun kan 
drive ut srøkelset av huset. Sue og 
Trevor ska la henne forsøke. De orker 
ikke å ha det slik lenger· og sønnen 
Shaun må få ro! 

Jan Dlsely/ Lars Brander 



MED PAPPAS PASS OG KREDITTKORT! 
Den ulydige gutten fikk 
kjeft da han hadde tømt 
ut en tallerken med 
spaghetti. Han ble sint • 
og rømte hjemmefra. 

At en 14-åring rømmer hjemmefra er 
ft vel i og for seg ikke oppsikts­
vekkende. Tenåringer blir jo sinte av 
og til, og det hender at en og annen 
rømmer. Forskjellen er bare den, at 
denne gutten tok med seg pappas pass 
og kredittkort · og reiste halvveis 
rundt jorden! Ingen på Heathrow 
flyplass utenfor London merket at 
Peter Kerry, 14, ikke var et dugg lik 
sin 59 årige gråhårede far John i 
passet. Det var ingen problemer å 
booke seg inn på flighten til Malaysia. 
Vel der, tok han inn på et luksushotell, 
men ble etterhvert kastet ut, siden 
faren i England hadde sperret 
kredittkortet! 

Feig er den som gir seg, tenkte 
Peter- og satte seg på en buss mot 
grensen til Thailand! 

Der ble han tatt hånd om og 
overlevert til britisk ambassadeper­
sonell for å bli sent hjem til England, 
der pappa John og mamma Pat ventet 
urolig. 

· Klart vi var sinte også, sier John. 
Hvordan i himmelens navn kunne han 
i;iøre noe så dumt? Jeg vet fremdeles 
ikke hva min kredittrefning blir. Jeg 
får skaffe meg to jobber. 

Peter selv virker fornøyd, og sier at 
han egentlig var redd bare ved ett 
tilfelle. 

• Det var når de slengte meg ut av 
hotellet. Jeg trodde je~ skulle havne i 
fengsel, men ingentmg skjedde · 
derfor bestemte jeg meg for å reise til 
Thailand. Forts. side 39 

Endelig 
sammen 
igjen"" 
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Bilmekanikeren har 
lagt seg til med en 
uvane • han spiser 
brødskiver med 
smørefett og skyller 
dem nedmed 
motorolje! 



Hun krever kinarestauranten for 
8 millioner i erstatning: 

LYKKEKAKEN 
ØDELA MITI LIV! 
Trish stevner en kina· 
restaurant og krever 8 
millioner kroner i 
erstatning for at 
cclykkekaken))' som hun 
spiste der, fikk henne til 
stille opp i en 
skjønnhetskonkurranse 
• som dummet henne ut 
for hele byen. 

Akkurat som mange andre 
tenåringer, drømte 16-årige Trish 

Sucaro op å være med i en 
slrjønnhetskonkurranse. Hun anså seg 
selv for litt rund og turte aldri ta 
skrittet. Ikke før hun spiste på en kina­
resteurant i hjembyen Phenix og fikk 
en såkalt «lykkekake». På lappen sto 
det: «STILL OPP I EN KONKUR­
RANSE NÅ. DU KOMMER TIL Å 
VINNE. 

I- - Spådommen overbeviste meg om at 
0 jeg skulle stille OPI;! for tittelsen «Miss 
!!::: Chili Pepper» å ga omkring i bikini 
0 foran en masse mennesker, forteller 
0 Trish. Det var mitt livs største feilgrep 
u. - jeg dummet meg ut for hele byen. 

- Personalet som ga meg lykkekaken 
ødela mit liv og Jeg skal sørge for at 
restaurantene rna betale for det. Jeg 
vet at det bare er en lykkekake, men 
mange med meg tror på spådommene, 
sier Trish. De har stemt tidligere. 

Trish var forventningsfull da hun 
gikk opp på scenen, men det drøyde 
ikke lenge før dommerne meddelte at 
de synes at hun var for rund for å bli 
«Miss Chili Pepper». 

- Jeg var helt overbevist om at jeg 
ville vinne konkurransen, så jeg 
overtalte alle mine slekninger og 
venner til å kommme og se. De vil aldri 
la meg glemme at jeg røk ut i 
førsteomgang, sier hun. Spydighetene 
haglet over stakkers Trish. 

- En sa f.eks. «Jeg har ikke sett 
sånne sadelvesker siden «Hippalong 
Cassidy» gikk på kino, en annen skrek 
«Ring redningsselskapet, jeg tror 
Moby Dick har strandet!» 

Da Trish slikket sårene bestemte 
hun seg for å kreve restauranten - eller 
kanslrje lykkekakemakeren - får 8 
milloner kroner for at hennes liv var 
lagt ~grus. 

- Atte millioner føles ikke for mye 
for alle spydige kommentarene og 
vitsene, som jeg må holde ut med 
under kommende år. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 

utgis av: 
ALLERS FAMILIE JOURNAL 
Persveien 20, 
Postboks 250 Økern 
0510 Oslo 
Telefon: 
Telefax: 

Redaksjonen: 
J.une E. Hansen 
(Redaktør) 

Christine Hylin Brenna 

Bilder: 
SPS, IBL, Bulls, Diana, mfl. 

Repro: 
Repunkt a/s 
DK-2730 Herlev 

Trykkeri: 
Werner S6derstr6m 
Porvoo, Finland 



Han reiser aldri, og går knapt utenfor 
stuedøren, men hans merkelige sandsamling 
kommer fra alle verdens hjørner, og 
hollenderen van Dijk er en lykkelig mann ... 

Van Dijk er meget lykkelig. I hele 18 
år har han samJet sand ved h.ielp 

av 45 medarbeidere rundt om i liele 
verden. Han har i dag sand fra 
SAMTLIGE jordens land • foruten 10 
representert. Det er hele 5632 slag!. 

Tenk at det rmnes så mange ulike 
sorter sand. Sand er vel bare sand, 
skulle man tro. Men nei, sand 

De 5632 ulike 
sandsortene finnes 

·nøye registrert i hans 
datamaskin. 

En uvanlig mann, som 
selv Ikke Uker å reise, 
med en uvanlig 
hobby 

inneholder ulike mineraler, bergarter 
og metaller, og har ulik farge 
avhengig av sammensetningen. Blå 
sand kan man ikke fremskaffe, men 
ellers finnes alle farger o~ nyanser. 
Van Dijk har sand fra Gobiørkenen i 
Kina, Death Valley i USA, Neguev i 
Israel og til og med fra den 
gudsforlatte øya Jan Mayen, et sted 
mellom Island og Grønland, der en av 
hans mange venner strandet. 

• Det var Oaks for meg, sukker van 
Dijk. Selv liker jeg ikke å reise. Jeg 
har nok med min samling her 
hjemme ••• 

Lars Brander/ 
Gamma 



Det kreves mye euslinQ for 
å holde denne bilen i trim, 
men den er da søt? 

Gr'81t og skjønt 8å veiene: 

PA TIDE A KLIPPE BILEN, LEE! 
A. kunne kombinere sitt yrkesvalg med 
hobbyen er det mange som ønsker de 
kunne, selv om det er få forunt. Engelske 
Lee har faktisk lykkes, tross at hans 
interesser er derte. 

0 Avære bilmekaniker og samtidig 
interessert i hagearbeid går 

faktisk an å kombinere! 
I alle fall om man gjør som 

engelskmannen Lee Wells fra Farm­
borough i Somerset. En dag fikk 
denne merkelige mannen det for seg 

at han skulle så en gressplen på sin 
Ford Fiesta. Hvilket viste seg å ikke 
være så lett. 

Skam den som gir seg. Lee 
eksperimenterte og kom til slutt 
fram til at et ikke for tykt lag av 
skum var det beste å så frøene på. 

Han sådde og vannet meget nøye -
en gang hver halvtime hvis bilen var 
parkert utendørs og hver fjerde time 
når den sto i garasjen hjemme i 
Farmborough. Gresset vokste og ble 
frodig. Etterhvert ble det en riktig 
fin plen, som Lee kjørte rundt i og 
viste fram til British Heart 
foundation. 

Kort og godt en "gresslig" vakker ci1 
bil, som Lee kan glede seg selv og 0 
andre med. ·· 

Men blir det ikke litt komplisert ~ 
når gressklipperen skal frem? ~ 

Lars Brander/Rex features LTD ~ 



Tori dukket raskt ned i det iskalde 
svømmebassenget for å hente tenåringsgu 
tamme iguan!!T! ·og reddet livet dens me 
mot munn metoden! 

Tori Matthews jobb går ut på at hun stadig må sti 
opp for mennesker som behøver 

hjelp. Det var derfor Jeb Abrams 
ringte og ba om hjelp for å få 
ned sin tamme iguan fra 
et tre den hadde 
søkt tilflukt i 
da den ble 
jaget av en 

1- hund. 

~ 

~ 

øglen lå livløs i 

,~·iurrii 
llfNMUN· 

MOI·M~N· 
Mf 

«Redningsarbeideren Tori forsøkte å 
lokke ned iguanen fra treet, men det 
endte med at den mistet fotfestet og 
ramlet rett ned i svømmebassenget, der 
den fløt livløst omkring. Tori kastet seg 
ut i bassenget for å redde den lille øglen 
før det var for sent. 

- Da jeg fikk opp iguanen fra 
bassenget, levde den, men plutselig 
sluttet den å puste, forteller Tori. 
Iguanen tåler ikke kulde og vannet i 
svØmmebasseget er iskaldt om dagen. 

Den snartenkte dyreelskeren ofret alt 
for å redde livet på den lille styggingen. 

- Jeg tenkte: « hvis man kan bruke 
munn til munn metoden for å redde 
mennesker og hunder, kunne man vel 
gjøre det med øgler også?» 

Som sagt så gjort. Tori skjønte at hun 
måtte være forsiktig for ikke å gjøre om 
øglen til en øgleballong og hun pustet 
bare inn litt luft da hun startet 
.gjennopplivningsforsøket. 

· - Jeg kunne ikke ta for dype åndedrag 
for da kunne jeg skade øglens lunger, 
sier hun. Den var så liten, så jeg var 
nødt til å være forsiktig. 

Iguanen hadde mye vann i lungene, 
men til slutt lykktes det Tori å få ut alt. 

- Snart begynte den lille krabaten 
igjen å puste. Det føltes herlig. En 
veterinær undersøkte den senere og 
konstaterte at den hadde kommet heldig 
fra ulykken. 

- Når jeg tenker tilbake, innser jeg at 
det var et ganske stygt dyr jeg 19'sset, 
sier Tori. Men da tenkte jeg ikke pa det i 
·det hele tatt. Jeg ville bare redde livet til 
Jebs favorittdyr, og jeg lyktes, takk og 
lov. 

Leske Pinson/Christine Lindsjoo 



Det finnes 
ikke grenser 
for folks opp­
finnsomhet. 
I San Fran· 
sisco har 
politiet problemer 
med et nytt våpen, 
som ikke kam 
forbys· 
potetgevær! 

Forts. fra side 9 

LEGENE LAGDE ET 
NYTT HODE TIL 

HENNE 

- Det var en vanskelig tid, sier 
Anne. Alle stirret når jeg var ute 
med henne og jeg fikk lyst til å 
skrike: "La være! Hun er ikke noe 
monster!. Hun er et lite barn!" 

- Ofte valgte jeg å være inne med 
henne isteden. Innen familien hadde 
vi det egentlig veldig bra. Da Holly 
og Mark var ett år og tre måneder, 
ble Joe født. Han var helt frisk, 
gudskjelov! Det begynte også Holly å 
bli, skritt for skritt, takket være 
legenes dyktighet. Ved den 16. 
operasjonen var hun fylt fire år, og 

Polifitit advarer mot nye våpen: 

Sf OPP f OR llVSf ARllGf 

ved den 29. , i januar i fjor, skjøt 
pannen endelig frem. Ettersom man 
hele tiden må korrigere ansiktet - alt 
ettersom hun vokser. 

Men det viktigste, tross alt, er at 
hun lever, og at hun faktisk kommer 
til å bli frisk! 

- Ja, det regner vi med, bekrefter 
hennes kirurg Richard Haywood. 
Holly er både sterk og utholdene -
hun klarer dette. Hun er en lykkelig 
jente, som ellers er som alle andre. 
Hun svømmer, danser og sykler - og 
har akkurat begynt å interessere seg 
for gutter. 

- Takk og lov, sier mamma Anne, 
hun har aldri blitt mobbet. Hennes 
kamerater har alltid vært greie og 
hun har mange gode venner! 

Fleur Brennan/Lars Brander 

POTHGfVÆR! 

Fortsat fra side 33 

MED PAPPAS PASS OG 
KREDITTKORT! 

- Reiseruten hadde jeg . planlagt 
lenge. Siden, når pappa sltjelte meg 
ut for det med spaghettien og jeg 
ikke fikk gå på fotballkampen S?m 
han hadde lovet, da bestemte Jeg 
meg for å realisere reisen. 

- Om jeg angrer?. Njaaaa ... d~t er 
jo så morsomt å reise. Malaysia er 
fint - og en eller annen gang skal jeg 
dit igjen! 

Lars Brander/London News Service 
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Ni år gamle Robin ble 
truffet av en pil, som 
trengte nesten 13 cm inn 
i hjernen. Skadene til 
tross • gutten overlevde 
og ble nesten helt frisk! 

Mamma Luanna og Robin 
på sykehuset i Denver der 

de tok.seg av gutten. 



Merkelig valg av leilighet 

FUGL BYGDE REIR 

mer over det. 

H istorien begynte 
allerede i 1962, 

da fotografen Dick 
Jeeves fisket utenfor Nor­

folk Broads. Han fikk en 
gjedde på kroken, et skikkelig 
monster på ti kilo. Kjøttet 

spiste han selvfølgelig, men 
hodet med det veldige 
gapet og de sylskarpe 

tennene lot han konser­
vere og hang det opp 

på veggen. 
Etter et antall år 

ble han lei å ha 
hodet i 
stuen og 
flyttet 
det ut i 

garasjen. 
Der har det hengt 

siden, og ingen har tenkt noe 

en så i våres fikk Dick se noe merkelig. 
En ~erdesmett holdt på å bygge reir i gjeddas 

gap! Hjelp hadde hun av sin flygende make, og 
da reiret var ferdig, kom eggene på plass - og så 
ungene! 

Ytterst merkelig, sier Dick, men de fikk et 
fint rede og tak over hodet. 

Selv bygde Dick et gjemmested i garasjen der 
han har sittet med kamera i beredskap. Gjerdesmetter 
er sky fugler - men Dick fikk, som du ser, sine bilder! 

Lars Brander/Rex Features 

I GJEDDEI 
I England finnes en 
liten fugl, som har 
valgt å bygge reir, 
ruge og mate 
ungene • i gapet på 
en gjedde! 



For en stund siden 
sirklet to skinnende, 
tallerkenformede 
UFOer rundt 
Eiffeltårnet. 
Fenomenet varte i 17 
minutter og 
tusentalls parisere 
stirret forundret mot 
himmelen. 

Et av romskipene ble 
fotografert da de llrettet · 
rundt ElffeltArnet I Parts. 



"[;'or 160 millioner år siden var det 
I' ikke bare dinosaurer som vandret 
på vår jord. Der fantes også 
krokodiller, tlyveøgler og andre mer 
eller mindre rare skaP.ninger. Og nå 
har man funnet et fossilt sltjelett av en 
forhistorisk hund, som var fantastiske 
18 meter lang o~ hadde en manke­
høyde på 12 meter. 

Den forhistoriske bunden hadde 
ikke pels, som dagens hunder. I stedet 
hadde den en læraktig reptilhund, 
enorme huggtenner og barberblad­
hvasse klør. Den var ltjøtteter og 
formodentlig en meget effektiv jeger. 

- Vi bar gravd frem hundesl\jelett ~ 
tatt det med til universitetet 1 
Auckland, sier oppdageren Anthony 
Boswin, 58. Alle som bar sett det er 

En amatørforsker, som arbeider på en øy 
utenfor New Zealand, har funnet en merkelig 
fossil • det første skjelettet av en forhistorisk 
monsterhund! 
fascinert. Både av dens størresle og av 
at fosillet er komplett. 

- Forskerne sier at de aldri bar sett 
en disnosaurushund før. Og derfor har 
de fram til nå trodd at hunder 
stammer fra små øgler, men dette 
sltjelettet viser at deres forfedre var 
noe belt annet - de var skikkelige 
bastarder! 

Doktor Boswin, som er pensjonert, 
begynte som amatørpaleontolog i 1990 
og bar reist mye, både i Australia og i 
New Zeeland og letet etter fossiler. 

Han oppdaget den jurassiske 
hunden, som kalles «Canisarus» i 
januar i år da ban lette i et område på 
en øy utenfor New Zeeland. Fos­
silljegeren sier at det startet med at 
han snublet over et enormt ben. Han 
banket forsiktig bort det øverste sjiktet 
og oppdaget at benet satt fast på et 
enormt beist, som i sine beste dager 
muligens hadde hatt en vekt på 10 
tonn. Hunden hadde en haug med ben 
ved siden av seg og hadde sann­
synligvis dødd i sin bule. 

- Beistet hadde en skalle som var 
bemerkelsesverdig lik skallen på en 
moderne hund, sier doktor Boswin. 
Den hadde enorme, barberbladbvasse 
tenner og hvasse horn på ryggen og 
nedover baien. 

- Potene på den forhistoriske 
hunden skilte seg ut fra vår moderne 
versjon. Klørne var lange og spisse, 
fingrene og tærene var lengre. 
Skapningen bar kansltje brukt sine 
poter mer som en vaskebjørn eller en 
ape. Muligens bar ban boldt i sitt bytte 
da han drepte og spiste det. 

Ekspertene tror at hundretusentalls 
hunder jaget i skogene og våtmarkene 
under den jurrasiske perioden og 
livnærte seg på vekstspisende reptiler 
og små pattedyr. 

Forskerne tror øsså at den 'lJ 
gigantiske hunden muligens døde ut S' 
samtidig som dlnosaurusene så • · 
mystisk forsvant. a 

Anwar Baaarah/Chrlstlne Undsjoo • 
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Løstenner er fint å ha 
når man skal tygge. 
Av og til ellers også, 
viser det seg. I hvert 
fall om man blir 
overfalt av en pistol· 
bevæpnet galning · 
og vil overleve ... 

~Dick Daniel, 66, fra Fort Pierce i 
o Florida, USA må vel anses å ha 
~ englevakt. Han sto og gravde ute i 
't: hagen sin da en ung, lang mann 
~ stoppet med sykkel ved hans sid~; 
~ dro fram en pistol og krevde å fa 
as lommeboken hans. 
t:= • Jeg stakk hånden i lommen, 
o sier Dick, men det var ikke 
- lommeboken jeg dro fram, men 

lommekniven. Penger skulle den 

44 

slyngelen minsann ikke få! Ikke 
uten kamp iallfall". 

Raneren og hans offer braste 
sammen og begynte å sloss. Dick 
fikk flere slag av pistolkolben, men 
forsvarte seg så godt han kunne og 
ho~ gjentatte ganger med den lille 
kniven. 

• Plutselig hørte jeg et voldsomt 
smell, forteller han. Det luktet 
kruttrøyk og det ringte i ørene -
men jeg kjente ingenting. 

Raneren klarte i samme øyeblikk 
å få tak i lommeboken, slå et siste 
slag, · reise seg og forsvinne på syk­
kelen. Tilbake på gresset satt Dick, 
forundret • med blod rennende 
nedover ansiktet. 

• Det var først da jeg innså at jeg 
var skadet, sier han, jeg hadde 
fremdeles ikke det dugg vondt. 
Ansiktet kjentes bare bedøvd ut, 
som om jeg hadde vært hos 
tannlegen. Hans kone skrek da hun 
fikk øye på ham og ringte straks til 
113 eller 911, som tallkom­
binasjonen er i USA. Ambulansen 
kom, og vel på sykehuset kunne 
man konstatere at Dick var truffet 
midt i ansiktet • og hadde sluppet 
unna med mindre skader. AJt 
takket være sine løstenner". 

• Ja de reddet sannelig livet mitt, 
ler Dick med nytt gebiss 

• Kulen gikk inn her i kjaken, 
sier han og peker. Siden slo den 
mot bunnplaten på gebisset i 
overkjeven o~ tok veien rett ut gjen­
nom høyre kinn! 

• Det er veldig rart og doktoren 
sa at hvis jeg ikke hadde hatt på 
meg gebisset, kunne kulen fortsatt 
rett opp i hjernen og jeg ville dødd! 

Men så ille gikk det altså ikke. 
Gebisset stoppet kulen og Dick, 
med tre barn og seks barnebarn, 
lever ennå! 

Lars Brander/Transworld 



eventyrlig mann ~ "ii.~ 

IN SURFER PÅ 

Yves Aossy er 
sannelig en eventyrlig 
mann. Eller skulle 
kanskje du, som 
denne flyoffiseren og 
piloten, våge å kaste 
deg ut fra et fly i 4500 
meters høyde • for 
siden å surfe på 
vindene ned mot 
marken? 

VINDEN! 
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Idoldyrkelse 
kan forår· 
sake mye: 

Sjalu Brandon gikk 
berserk og gikk fra sin 
kone i vrede · fordi han 
fikk det for seg at hun 
elsket sangeren 

Michael Bolton mer ennrm! 

~nny og Brandon Phipps hadde 
.C vært gift i i ni år og Penny syntes at 
deres ekteskap fungerte bra. Ikke ante 
hun at hennes 42-årige mann hadde en 
annen mening. Og alt kom av smør­
sangeren Michael Bolton! 

Førtifemårige Penny er, akkurat 
som mange andre kvinner, svak for 
den amerikanske sangeren Michael 
Bolton. Hun har aldri truffet ham, 
men hun er medlem i hans fanklubb, 
kjøper hans plater og videoer, samler 
på signerte fotografier og går aldri 
glipp av en Bolton-konsert i nærheten 
av Stockton, hvor hun bor. 

Brandon sa aldri et pip og Penny 
antok at han aksefterte hennes svak­
het for sangeren. blant brukte hun 
også å fleipe litt med Brandon. 

- Visst er han stilig? En skikkelig 
lekkerbisken - hvilken fantastisk 
kropp, brukte hun å sukke når hun så 
på sitt idol. . 

Brandon er av den stille typen, som i 
stedet for å si noe, bygde opp sinne 



Hjerteløse mennesker som torturerer dyr burde for sitt eget beste, 
unngå å møte Sherry· for da blir det ikke greit. 

Sherry Sleuter arbeidet tidligere som 
rodeodronning, nå for tiden er hun 

på Broward Countys politidistrikt og 
er sjef for en spasialavdeling for 
dyreplageri. Hvis noen mishandler et 
dyr, jakter hun på utøveren til han er 
satt fast. Selv har hun ingen hund, i 
redsel for at en hevnlysten dyreplager 
skulle angripe dyret istedet for henne. 

- På den måten er de tvunget til å gå 
på meg, sier den tøffe damen. Og jeg 
skyter igjen! 

Før red · den attraktive, blonde 
politidamen og trente hester og var i et 
år rodeodronning t;>å Davies Rodeo. Nå 
har hun to detektiver under seg, som 
patruljerer distriktet og leter etter dyr, 

inni seg • til slutt greide han ikke å 
hanskes med sin sjalusi. 

• Jeg trodde ikke Brandon var det 
minste sjalu, sier Penny .. Og jeg ante 
ikke at han skulle reagere slik. For 
stille Brandon, som har tidd og lidd i 
en årrekke, brast da han fant et 
fotografi av Michael Bolton på veggen i 
deres felles soverom. Han fikk tak i en 
slegge og gikk berserk hiemme. 

• Jeg holder ikke ut! skrek han til 
sin overraskede kone. Hvis du synes at 

som blir torturtert av sadister. 
- Jeg jages hele tiden av min iver 

etter å hjelpe alle lidende dyr. Men for 
dem som befinner seg på feil side av 
loven, føles det nok som om Sherry 
dukker opp overalt. Hun ledet blant 
annet undersøkelsen og pågripelsen av 
Bob Homrighous. 

- Han iravde et seksti cm dypt hull i 
sin bakgard og la ni nyfødte rottweiler­
valper i en papirpose, forteller Sherry. 
Sa la han posen i gropen og dekket 
over med jord. 

Noen så hva som skjedde og 
sammen med en ukjent nabo, gravde 
hun dagen etterpå opp valpene. 
Mirakuløst nok levde de. Tre av dem 

Bolton er en slik okse er det vel like 
bra at du flytter sammen med ham! 

Rasende rev han istykker Pennys 
klær og sko og fortsatte med å ødelegge 
alle Michael Bolton-plater, videobånd 
og bilder, før ban stormet ut av huset. 

Det var det siste Penny så av sin 
ektemann • neste gang hun hørte fra 
ham, var gjennom hans advokat. 
Brandon ville skilles! 

• Jeg sltjønner ikke hvorfor ban 
aldri sa noe, sier Penny, som har 

døde senere, pga. det som hadde 
skjedd, men de andre har blitt 
bortadoptert. 

I desember i fjor oppdaget Sherry 
tre hester som vanskjøttes. Eieren fikk 
sin straff og de utmagrede hestene fikk 
nye hjem, Sherry hjelper også til å lage 
en ny lov, etter at to sadistiske 
tenårin~er tømte bensin på en hund og 
tente pa den. Straffen for dyreplageri 
har blitt lengre og kan i dag føre til 
fem års fengsel! .,, 

- Det er en smertefull jobb, egentlig o 
et levende mareritt. Men jeg trøster R 
meg med at jeg har hjulpet mange dyr .,, 
til et bedre liv. o 

Jack Alexander/Christine Lindsjoo -t 

kommet seg etter det første sjokke. Da 
han begynte å Jage meg rundt med 
sleggen trodde Jeg at ban skulle slå 
meg i hjel. Jeg var livredd og forsto 
ikke hva som gikk av ham. 

• Nå i ettertid ltjenner jeg meg delvis 
skyldig til det som bendte. Men jeg 
hadde ingen anelse om at ban var sjalu 
på en mann jeg aldri har truffet. 

Ac Scotty Paul/CHrlstine Llndsjoo 47. 





En trofast entusiast: 

HAN HAR TATT 
7000 BILDER AV 
SAMME TRE! 
Pete, som har 
spandert adskllllge 
trmer på et og samme 
tre, mener at akkurat 
dette treet er det 
vakreste som finnes! 

Yrkesfotografen Pete Ceren, 47, har 
brukt 3500 dollar på film bare for å 

fotografere ett eneste tre! 
Treet er et appelsintre i Missisippi, 

USA. 
• Jeg har aldri skadet et vakkert tre, 

sier han henført i et forsøk på å forklare 

sin mani. 
De første tusen bildene tok han 

allerede i 1975, i kommersielt øyemed; 
bildene skulle brukes til et puslespill. 
Men treet må ha hatt en voldsom 
tiltrekning på ham. Siden den gang har 
han nemlig kommet tilbake utallige 
ganger. Samlingen hans har nemlig vokst 
til 7000 fotografier, tatt under alle slags 
værforhold · noen til og med fra luften! 

• Det har nesten blitt som et 
meditasjonssted for meg, sier Pete og 
peker på sitt tre. Hver gang jeg 
gjennomgår en krise, kommer Jeg hit til 
appelsintreet og fotograferer. Underveis 
rydder jeg opp i tankene mine · og 
kommer nesten alltid ut av min krise og 

-t o .... " 1110 
:::s" 

~ ..., 
ii 
z 
0 frustrasjon! 

M. Borck eg 



I 
Ekteskapet tok slutt e, 

DEN ROMANTISKE 
LUKSUSYATCJIEN BLE 
EN GUMMIBAii . 
Nygifte Francine 
Sarlie har lagt inn 
skilsmisse. Hennes 
nytilkomne mann 
Dale lovet henne 

1- nemlig en romatisk 
~ bryllupsreise · og 
0 tok henne med ut i 
o gummibåt! 
''-

50 

D a 23-årige Francine traff den 38-
årige Dale Sarlie på en bar i 

Tampa, falt hun pladask for hans 
sjarm og generøsitet. 

- Han var flott og ga uttrykk for at 
han var velstående og det gjorde ham 
naturligvis enda mer attraktiv, 
erkjenner Francine, som arbeider 
som sekretær. 

- Dale sa at hans familie var rike 
og at han selv eide et stort datafirma, 
som skulle gjøre ham til 
multimillionær. Han hadde stilige 
klær, kjørte en dyr bil og bodde i en 
lekker loftsleilighet. Jeg svelget agnen 

uten å mistenke at han løy for meg. 
- Vi fortsatte og møtes og etter bare 

seks uker spurte han om jeg ville gifte 
meg med ham. Han lovte at han 
skulle ta meg med på en romantisk 
bryluppsreise i det Karibiske hav og 
jeg hadde ingen grunn til å mistenke 
ham for å lure meg. 

- I min fantasi så jeg hvordan vi 
cruiset rundt blant de små øyene. 
Hvordan vi danset på dekk, drakk 
Pina Colada og spiste hummer under 
det trolske måneskinnet. Jeg svarte ja 
på hans frieri og svevde på skyer. To 
dager senere sto Francine og Dale 
foran presten med slekt og venner 
som vitner. Etter seremonien 
forventet Francine at de skulle dra på 
bryllupsreise. 

- Jeg sa til Dale at jeg så frem til 
cruiset og at jeg knapt kunne vente. 
Han sa at jeg skulle ta det med ro og 
ikke bekymre meg. Jeg skulle få mitt 
cruise. 

- Dagen etter bryllupet sa han at vi 
skulle ha det litt morsomt og tok meg 
med til kanalen og leide e~ 
gummibåt. 

- Noen timer senere mens vi putret 
omkring i den lille kanalen, sa han til 
meg at dette var vårt 
bryllupsreisecruise - det eneste cruise 
han hadde tenkt å ta meg med på. 
Han sa at han alldeles ikke var noen 
rik forretningsmann, at han bare var 
en lavtlønnet datamaskinselger. Han 
synes det å reise på cruice var å sløse 
bort penger! 

- Jeg ble både såret og rasende. 
Visste ikke om jeg skulle le eller 
gråte. Om han hadde vært et hode 
lavere hadde jeg slengt ham 
overbord! 

I stedet gikk Francine rett til sin 
advokat og la inn en skilsmisse til sin 
løgnaktige mann. 

- Saken er den at jeg hadde giftet 
meg med ham, selv om han hadde 
fortalt sannheten, sier den bitre 
bruden. Men når han lover og ta meg 
med på cruise i Karibien og i stedet 
tar meg med ut i kanalen i gummibåt 
- ja da har ekteskapet startet feil. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 
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Det fantes en tid da iselskere 
måtte nøye seg med vanilje, 

sjokolade og muligens jordbær. 
Slik er det ikke lenger. Is 
finnes i alle varianter - og nå 
kommer de riktige verstingene! 

På den årlige internasjonale 
matmessen i London presen­
terte nemlig Genice Food sin 
siste skapelse, som viste seg å 
være et helt engelsk måltid - av 
is! 

Forretten var en isasparges­
suppe, med hele biter asparges 
i, eller en tomatsuppe. Unn­
skyld, tomatsuppeis skal det 
være. Soppis kunne vi ved 
nærmere ettertanke også få. 
Siden fulgte yoghurt, agurk og 
mintis for å friske opp smaks­
løkene. Etter disse kulinariske 
mesterverkene var det 
skinkeis, erteis og sennepsis. 
Tro det eller ei. 

Avsto man denne merkelige 
menyen, kunne man prøve 
orientalsk karriis med ananas, 
mango og kokosnøtt isteden, 
men det smakte ærlig talt litt 
rart det også. 

- Æsj, sa Genice chef Ray 
Pierce, det er tull alt sammen! 
Vi ville bare sjokkere messe­
delta~eme. Var det ikke mor­
somt. 

Veldig. 
Selv om Irene Barclay som 

utviklet (?) nevnte produkter 
er av en helt annen oppfatning. 

- En fleip? Nei, det er san­
nelig ikke fleip. Dette er 
produkter som har framtiden 
for seg. Innen kort tid kommer 
de på markedet - og gjør 
suksess! 
· - Tro meg, sier hun, og legger 
til at man må tenke annerledes 
for å sette pris på f.eks. 
skinkeis. Man må ikke låse seg 
av gamle tradisjoner om hvor­
dan is skal smake. Man må 
TØRRE å prøve. 

Selv kommer vi nok til å 
fortsette som før og holde oss 
til vanilje, sjokolade - eller 
hvorfor ikke appelsin? 

Lars brander/London News Service 



En skikkelig 
kruttkjerring: 

SILVIA HAR 
BOKSET 
HELE LIVET! 

Hun bærer samme 
navn som Sveriges 
dronning, men for øvrig 
er likhetene ikke 
særlig store. Silvia 
Torres har verken 
krone eller diadem. 
Derimot bokser hun · 
sine 82 år til tross! 

Boksingen har alltid vært 
Silvia Torres liv. Bare seks 

år gammel begynte hun å 
bokse, og i et halvt sekel har 
hun vært proff. Nå for tiden 
bokser hun ingen matcher, men 
hun er virksom som trener fra 
tidlig morgen til sent på kveld • 
og det hender at hun sparrer 
sine elever! 

En riktig kruttkjerring, altså. 
Silvia Torres, 82 år gammel, 

150 cm høy og 60 kilo tung, ble 
født på Cuba og ble forlatt av 
moren da hun var seks år 
gammel. Hun ble tatt hånd om 
av en kvinne hvis mann var 
bokser. Det var slik det hele 
startet. 

Silvia ble bitt av basillen. 

Hun satte opp sin egen ring i 
bakgården, bokset med de 
andre ungene i kvartalet og 
begynte snart å trene mer 
seriøst. På begynnelsen av 30-
tallet ble hun proff, og hun var 
Cubas ledende kvinnelige 
boksechampion i mer enn 10 år. 

I 1947 begynte hun også med 
fribryting • og vant sammenlagt 
over 500 kamper! 

• Det var tider det, sukker 
Silvia nostalgisk. Og jøss, så 
morsomt vi hadde det! 

Under den kubanske revolu­
sjonen og da Castros tok makt­
en i 1959, flyttet Silvia til 
Chelsea i Massachusetts, USA, 
hvor hun begynte trene unge 
boksetalenter. Det driver hun 
fortsatt med. 

• Dette er mitt liv, forstår 
dere, sier Silvia. Boksingen er 
og forblir mitt liv. Den kommer 
jeg aldri til å forlate, ikke før 
jeg vender nesen i været og de 6' 
får bære meg ut. ~ 

• Men, legger hun skoggende m 
til, det drøyer nok en stund til å 
det. Boksingen holder meg ung, 1l 
sltjønner dere. .,, 

iiJ 
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Tør du fremmane 
en ånd? Eller tør 
du som en Jesus 
lape vann til vin? 
Sa se her· og 
gjør det selv! 

TRIKS NUMMER 1 

Ordet er 
åndens 
Savner du noen å snakke med en 

gang i mellom? Det behøver du 
ikke å gjøre. Rommet rundt deg er 
fullt av kroppsløse fersonligheter, 
som bare venter på slå av en prat 
med deg, eller hvem som helst som 
gidder kontakte dem. 

Fremgangsmåten 
er lett: 

Skriv alfabetets bokstaver, 
samt de mest brukte tegn 
og tall på en stor kraftig 
kartong. 

Skriv dessuten ordene JA 
og NEI på kartongen- Nå 
har du en tegnplate, som 
kalles «quijabrett». 

Som pekeredskap benyttes 
et lite glass. Still det midt 
på kartongen med bunnen 
opp. 

Nå holder du fingeren lett 
på glasset og tenker på at 
du vil ha kontakt med en 
person som befinner seg et 
annet sted enn det synlige. 
Du kan evt. spørre ut i 
luften om det er noen der. 

TRIKS NUMMER 2 

Detre 
kortene 
avslører seg 
selv 
Ta et vanlig kortspill og bre det ut 

i vifteform. Be en tilskuer om å 
ta tre tilfeldige kort og huske dem 
nøye. Imens tar du resten av 
kortene bak ryggen din og vender 
skjult det øverste og det nederste 
kortet i bunken. Hold nå 
kortstokken frem med det vendte 
underste kortet opp (så det ligner 
en normal stokk, hvor alle kort har 
baksiden opp) og be tilskueren 
stikke kortene inn i bunken 
tilfeldige steder. Du vil nå på et 
magisk vis få de tre kortene til å 
avsløre seg selv. 

Ta bunken bak ryggen og vend 
øverste og nederste kort om igjen, 
så alle kortene nå ligger med 
samme side opp - unntagen til-

• På et tidspunkt vil glasset 
sikkert bevege seg - nesten 

!!:ill av seg selv - fra bokstav til 
bokstav på papplaten. 
Etterhvert vil det danne 
seg et ord. Glasset kan på 
denne måten danne hele 
setninger. Men du må som 
oftest selv dele 
bokstavrekkene opp i enkle 
ord for å finne en mening 
med budskapet. 

Det vil være sjelden at din 
«gjest» begynner å skrive av seg 
selv. Du kan spørre om alt mulig. 
Det er ikke sikkert at du får svar, 
eller får de svar du forventer. Det 
kan være at du får morsomheter, 
frekke komentarer eller kansltje 
sjokkerende meddelelser. Det er 
den største faren ved denne leken -
for lek er det. De aller fleste 
psykologer er enige om at din 
«samtalepartner» er en skjult side 
av din underbevissthet. Du får selv 
ubevisst glasset til å bevege seg. 

Det er enda morsommere, hvis 
dere er flere som kan ha fingrene 
på glasset. Men still ikke for 
vanskelige spørsmål om fremtid og 
lykke. Og still aldri spørsmål om 
ting du ikke vil vite. Husk at 
«ånden» i glasset er en side av deg 
selv. 



TRIKS NUMMER 3 
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Lag din egen 
dryppsteins· 
formasjon 
D et tar naturen tusener av år og 

la~e de flotte og spennende 
formasjonene som kjennetegner de 
berømte dryppsteinsgrotter. Du 
kan selv lage noen, som er like 
flotte på noen få dager. Alt du 
tren~er er et syltetøyglass, litt 
vanhg soda og en ullsnor" 

TRIKS NUMMER 4 

Slik ·får du 
grådige 
middags· 
9jester til 
a vise beskje· 
denhet 

Tøm varmt vann i begge 
glassene. Rør ut soda i 
vannet, til alt er oppløst. 

Ta en 50 cm lang ullsnor 
(tykt strikkegarn er utmer· 
ket). Bind et eller annet 
tungt i begge ender og la 
endene henge ned i soda­
oppløsningen. Etterhvert 
vil væsken bli trukket ut 
av snoren og begynne å 
dryppe ned fra midten. 
Der dannes nå den flotte 
dryppsteinen, som vokser 
litt hver dag. 

N este gang du inviterer gjester til 
middag, har vi et knep, der du 

får selv storeterne til å vise 
måtehold og respekt for vertens 
middagsbudsjett. Du setter bare 
lyspærer i lampene. Fargene på 
lyspærene velges etter middags­
menyen. Resultatet kan bli ganske 
uappetittlig. De færreste kan greie 
å svelge ned grønne gulrøtter, lilla 
biffer, rosa bearnaisesaus, blå erter 
og sorte bønner. Tenn det fargede 
lyset når maten bys rundt for tredje 
gang. Du skal se det blir noe til 
overs til neste dag. 

Velbekomme. 

Lar man væsken dryppe 
ned på et fat vokser det en 
tilsvarende dryppsten opp 
mot den øverste nedenfra. 

Ved hjelp av flere ull­
snorer kan du lage de 
flotteste dryppvannsfor­
masjoner, og to vil aldri 
være like. De kan siden 
males i flotte farger og 
lages til de flotteste deko­
rasjoner, som ingen aldri 
har hatt maken till. 

ADVARSEL! 
Vi vil advare mot de 
konsekvenser, som 
kontakter med "det 
hinsidige" eventuelt kan få. 
Anvisningene følges helt på 
egen risiko og på e9et 
ansvar. Bladet er pa ingen 
måte ansvarlig for 
eventuelle skadevirkninger 
som følge av de beskrevne 
eksperimentene. 
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Bort fra alt 
sammen 

Den forhenværende 
rørleggeren ble lel 
llvet I forstaden, lel av 
volden, lnnbn1ddene 
og løpingen I 
hamsterhJulet. På 
tide å hoppe av, 
tenkte han • og ble en 
glad eremitt! 

Men det er så klart et spørsmål 
om han får gjøre det så lenge til. 
Forbipasserende har klaget på 
hyttens beliggenhet, og nå har 
myndighetene latt høre fra seg og 
vil kaste ut den stakkars eremitten 
fra Torquay. Om de får muligheten 
til å overlevere utkastelsebegjæ­
ringen, så klart. Ved flo blir det 
høyvann - og da blir Roy isolert på 
ordentlig. 

- Vi kan komme dit med båt også, 
sier representanter fra myndig­
hetene syrlig. På en eller annen 
måte skal vi nok få overlevert vår 
beslutning. 

Vi får se. Heia, Roy! 
Lars Brander 



Santa Fe i New Mexico kan 
den som vil reise med sin 

rlovelse- eller giftering • for 
Lynn Peters gå løs på den 

ed slegge! 
• .Jeg kaller det for "The Ring 

s Ceremony", sier Lyon 
naturligvis har gjort det 

med sine ringer. Det var 
t hele begynte. 

gir utløp for aggre­
er hun. Så blir man jo 
forferdelige ringene1 

tilfellet er det Cindy 

Padilla og Pet Stetson som er på 
besøk. Begge er skilte og veldig 
aggressive (hvilke forferdelige 
menn de må ha hatt!) og det 
høres godt når Cindy med kraft 
i slaget forvandler beg~e sine 
ringer til".ja~ hva de nå hgner. 

Etterpå gar det an å ltjøpe 
dem. Lyon tar selv hånd om 
ringrestene • og selger dem i en 
bod ved siden av • som smykker! 

I STILL 
MISS MY 

EX-HUSBAND 
BUTMY 
AIMIS 

IMPROVING 



B iokjemikeren Benjamin Nebermann 
ble lei av å aldri finne røykfrie 

t- områder og bestemte seg for å finne ut 
0 en måte å beskytte seg selv mot den 
u. skadelige tobakksrøyken. Resultatet 
":': ble små bekvemme nesefiltre, som tar 
S bort 96,3% av de skadelige kom 
if ponentene i tobakksrøyk. Det betyr at 

En gledelig nyhet for 
ikke-røykere: 

NYE NESE· 
FILTRE 

BESKYTTER 
MOT 

TOBAKKS· 

en ikke-røyker nå uten fare kan 
omgåes med sine røykende venner! 

- Denne oppfinnelsen gjør at man 
ikke behøver å forby røyking. sier 
doktor Nebermann, hvis nesefilter har 
fått stor oppmerksomhet blant 
legemiddelfabrikanter. 

Nesefilteret kan redde millioner av 

Nå kan ikke-røykere og 
røykere omgås uten 

problemer. 

RØYK 



Uv. Det er billig, lett A bruke og 
kommer snart på markedet. 

• SWkonrutrene er sml og lette å fA 
Inn l neseborene, men allikevel 
effektive som store ftlter, sier doktor 
Nebermann. De glir lett på plass uten 
å irritere og er derfor Deliagelige å 
bruke. Inni neseruteret flnneS et lite 
kullfilter, som effektivt suger opp 
sJgarettrøyken og de skadelige partik­
lene, som sies å furArøake kreft. 

Filterne varer drøyt en uke, etter­
som hvor ofte man bruker dem. Et par 
neseftlter kommer til A koste omlag 10 
kroner, kansltje mindre hvis sqet blir 
stort. 

• SA snart filtrene kommer på 
markedet kan alle røykere slappe av. 
sier doktor Nebermann. 

• Det kommer Ikke til A bli. 
nødvendig A sitte I adskilte deler i 
restaurantene eller gA ut fra arbeids· 
plassen for A ta seg en røyk. 

• Det er Ikke bare et helseprodukt • 
det er ogsA et legende produkt. Men· 
nesker behøver ikke lenger deles inn i 
to leire, med røykere i den ene og Ikke· 
røykere i den andre, men begYnne A 

omgies normalt igjen. Flere eksperter 
sier de er imponert over det nye 
filteret, men de er ikke overbevist om 
at det kan ta bort så mye som 96,3 
prosent av alle skadelige emner i 
tobakksrøyken. 

• Det er fascinerende, men jeg har 
vanskelig for å tro at filteret virkelig 
beskytter folk fra tobakksrøyk. sier en 
talsmann på et 
forskningslaboratorium. 

• Jeg skulle gjerne se 
undersøkelse som beviser dette. 

Tanya Broder/Christine Undsj66 
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De som tar en tur til 
Thailand, burde 
kanskje passe på å 
besøke et litt 
annerledes hus. 

NEI DE HAR IKKE 
KRfMPET BARNA! 



Rakettmannen Richard Brown: 

I følge definisjonen 
er Richards motor· 
sykkel ingen 
ordentlig motor· 
sykkel. Men den ser 
noenlunde ut som en 
• og den går fort. 
Med hjelp av jetkraft 
og raketter! 

H an kaller den The Boost Palouste. 
Et kjøretøy som ligner en motor· 

sykkel, med jetmotor og to raketter. 
Tegnet, konstruert o~ bygget av 
Richard "Rocket Man' Brown him· 
seif. Med ett eneste mål: Hurtighet 
uten konvensjonelle metoder. 

Det er farten som 
er herlig, 
synes 
Richard. 

Richard, fra en forstad til West 
Wycombe, h.ar lykkes ganske bra også 
tidligere. Ved Pendine Sands for et 
par år siden, lagde han en skapelig 
modell av en tenkt bil i 305 kilometer 
i timen. Den gangen satt han ikke 
selv i, og prosjektet ble nedlagt. 

Motorsykkelen kjører han i alle 
fall selv. Den er sammensatt av deler 
fra en Suzuki RGV250 og en Rolls 
Royce gassturbinkompressor • altså 
en jetmotor! 

Til utstyret hører også med hva 
Richard kaller en superbrenner, samt 
to raketter. Til sammen skal 
maskineriet p.tdusere et voldsomt 
trykk på 350 kilo, hvilket igjen burde 
gi sykkelen en maksimal fart på 320 
kilometer i timen. 

Det første forsøket var mislykket, 
og Richard kom ikke opp i mer enn 
240 kilometer i timen. Ikke så ille i og 
for seg, men 320 kilometer er målet. 
Kanskje for at det var det man 
oppnådde med en turboforsterket 
ZZRUOO på Brunthinthorpe for 
noen år siden • før den smeltet". 
Målet er altså 320 kilometer i timen · 

Richard har ennå ikke 
nådd sitt mål: 320 
kilometer i timen. 

Med sin 
rakettsykkel 

håper Richard å 
kunne slå 

den britiske 
fartsrekorden 

for tohjulinger. 

og kan han fornøyd begynne med nye, 
sprø prosjekter! 

Lars Brander/Rex Features LTD 



Forskere i Australia 
sier at de knuste 
dinosaurusskallene 
som er funnet der, 
avslører hvorfor 
dinosaurusene 
forsvant · de utryddet 
helt enkelt seg selv 
med "krasjleker". 

Det finnes mange teorier om hvorfor 
de · fascinerende dinosaurusene 

forsvant fra jordens overflate. Noen 
mennesker tror at en komet slo ned og 
spredde giftskyer over jorden, som 
ødela vekstene. Andre tror helt enkelt 
at de hadde "gjort sitt". Men den 
verste teorien kommer nå fra 
Australia, der vitenskapsmenn hevder 
at de har funnet løsningen på gåten. 
De påstår at dinosaurusene har 
utryddet seg selv med selvmordsleker. 
Forskerne mener at de sprang mot 

01- hverandre i full fart og krasjetT Som 
bevis peker de på at de har funnet 

!:!:: sltjelett etter de enorme reptilene, som 
o viser at de døde av skalleskader. 
;f Muligens forårsaket av at de har 

• 
krasjet med andre dinosaurer. 

• Gjennom å undersøke skalle-

62 

En huleboer (?) ser på 
når dinosaurusene 
utfordrer hverandre. 

Fra "nå·tuller·du·departementet": 

DINOSAURUSENE 
UTRYDDET SEG SELV 
-MED KRASJLEKERI 
skadene og benenes beskaffenhet, har 
vi kommet fram til at dinosaurene 
sprang mot hverandre i . full fart og 
krasjet med en slik kraft at deres 
skaller gikk i småbiter, sier Annabelle 
Crocker, en amerikansk paleontolog, 
som arbeider med noen andre forskere 
i et ørkenområde i Australia. 

• Det høres merkelig ut, men vi kan 
ikke se bort fra fakta. 

• Vi vet ikke hvorfor reptilene 
sysselsatte seg med en slik aktivitet. 
Kansltje de ble mentalt påvirket av 
miljøforandringene • eller så er det 
bare et bevis for deres intelligens. 
Doktor Crocker lette etter en spesiell 
blodsugende skrekkøgle da hun gjorde 
sitt besynderlige funn i 1993. Hun og 
hennes assistenter fant ikke den 
uvanlige dinosaurusen, men oppdaget 
et ørkenområde på omlag seks 
kilometer, der hver kilometer var full 
av dinosaurusben. Ved nærmere un­
dersøkelse viste det seg at majoriteten 
av sltjelettene hadde tilhørt reptiler, 
som hadde dødd av skalleskader eller 
brukne nakker. I det vidstrakte 
området fantes også en geologisk 
formasjon, som fører tankene til en 
rett motorveistrekning. Vitenskaps­
mennenes teori er et dinosaurusene 
har brukt denne "banen" så ofte at 
jorden har blitt steinhardt pakket 
under deres gigantiske føtter. 

-Vi begynte å undersøke noen 

skaller der skadene passer inn i 
hverandre og snart trakk vi kon­
klusjonen at de hadde sprunget rett 
mot hverandre med høy fart og på 
denne måten tatt livet av hverandre. 
sier doktor Crocker. 

• Etter det første funnet, fant vi 
tusentalls dinosauruser med lignende 
skader. og vi forsto at det hadde sltjedd 
noe merkelig her og at det er en del av 
forklaringen på hvorfor dinosaurusene 
forsvant. Nå er vi overbeviste om at de 
store skrekkøglene samlet seg på 
denne plassen for å delta i en slags 
test, kansltje for å vise sin styrke 
overfor hunnene. 

• De enorme beistene stod langt fra 
hverandre og sprang så mot hver­
andre, omtrent slik som tenåringer 
utfordrer hverandre på motorveiene. 

• Vi tror at man~e av de store 
skrekkøglene kansltje ikke var smidige 
nok til å kaste seg til siden. Det kan ha 
ført til at de rett og slett utryddet seg 
selv. 

Doktor Crockers oppdallelse har 
vakt stort interesse blant vitenskaps­
menn verden rundt. 

• Det er en ny dramatisk teori, som 
kan forklare hvorfor dinosaurusene 
forsvant, sier en tysk paleontolog. 

• Litt uvanlig, kansltje, men ikke 
mindre interessant for det. 

Susan Jlmison/Christine Llndsjoo 





BLAD 
ile* 

"'* 

Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

OPPGAVE 1: 
Hva spiser mannen til 
Elisabeth? 
Tast 1 for MARK. 
Tast 2 for KAKERLAKKER. 

OPPGAVE 2: · 
Hva er heteste mote? 

Tast 1 for HJERNERINGER. 
Tast 2 for TUNGERINGER. 

SLIK GJØR DU: 
* Ring 829-60223. * Svarene kan du ringe inn 

fra 7. november t.o.m. 
5. desember. * Tjenesten koster 
kr. 6,17 pr. minutt. 
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